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第Ⅰ卷（选择题 共60分）

一．选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
1．已知
[image: image1.wmf]a

为实数,若复数
[image: image2.wmf]2

34(4)

zaaai
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为纯虚数,则复数
[image: image3.wmf]aai
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在复平面内对应的点位于（   ）
A.第一象限        B.第二象限        C.第三象限        D.第四象限
2．已知双曲线
[image: image4.wmf]22
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xmy
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的虚轴长是实轴长的2倍，则实数
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3．在等比数列
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或
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或
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或
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且
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且
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5．由曲线
[image: image33.wmf]2
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和曲线
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1(1)

yx

=--

所围成的图形的面积为（   ）
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6．一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体外接球的表面积为（   ）
A．
[image: image39.wmf]50

p

             B．
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C．
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            D．
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7．在棱长为2的正方体内部随机取一个点，则该点到正方体8个顶点的距离都不小于1的概率为（   ）
A．
[image: image43.wmf]3
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8．已知
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D

的三个顶点
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的坐标分别为
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的最小值是（   ）
A．
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[image: image58.wmf]111

+


9．已知实数
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[image: image61.wmf]4

zxy

=+
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10．已知函数
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处取得最小值,则函数
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A.最大值为
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且它的图象关于点((,0)对称
B.最大值为
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C.最大值为
[image: image70.wmf]b
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且它的图象关于直线
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D.最大值为
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且它的图象关于直线
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11．已知点A是抛物线
[image: image74.wmf]2
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4
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的对称轴与准线的交点，点B为该抛物线的焦点，点P在该抛物线上且满足
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，当
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取最小值时，点P恰好在以A,B为焦点的双曲线上，则该双曲线的离心率为（   ）
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12．设函数
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第Ⅱ卷（非选择题 共90分）
本卷包括必考题和选考题两部分.第13题～第21题为必考题，每个试题考生都必须作答.第22题～第24题为选考题，考生根据要求作答.
二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，满分20分，把答案填写在答
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题卡相应的位置）
13.已知
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,则
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14.阅读如图所示程序框图，若输出的
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，则满足条件的整数
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15.若
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16.设函数
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为
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上的可导函数，其导函数为
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，且有
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的解集为    ．

三．解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
17．(本小题满分12分)已知等比数列
[image: image103.wmf]{}
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a

的前
[image: image104.wmf]n

项和
[image: image105.wmf]23

n

n

Sa

=×-

（
[image: image106.wmf]a

为常数）．
（Ⅰ）求
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（Ⅱ）设
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b



 EMBED Equation.3 [image: image110.wmf]n
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=×

，求数列
[image: image111.wmf]{}

n

b

的前
[image: image112.wmf]n

项和
[image: image113.wmf]n

T

．
18．(本小题满分12分)在四棱锥
[image: image114.wmf]ABCD

P

-

中，
[image: image115.wmf]PA

⊥平面
[image: image116.wmf]ABCD

，
[image: image117.wmf]AD

∥
[image: image118.wmf]BC

，
[image: image119.wmf]4
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AD

BC

，
[image: image120.wmf]10
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CD

AB

．
(Ⅰ)证明：
[image: image121.wmf]BD

⊥平面
[image: image122.wmf]PAC

；
(Ⅱ)若二面角
[image: image123.wmf]D

PC

A

-

-

的大小为60°，求
[image: image124.wmf]AP

的值．
19．(本小题满分12分)随机抽取某厂的某种产品400件，经质检，其中有一等品252件、二等品100件、三等品40件、次品8件．已知生产1件一、二、三等品获得的利润分别为6万元、2万元、1万元，而1件次品亏损2万元．设1件产品的利润（单位：万元）为
[image: image125.wmf]x

．
（Ⅰ）求
[image: image126.wmf]x

的分布列；
（Ⅱ）求1件产品的平均利润；
（III）经技术革新后，仍有四个等级的产品，但次品率降为
[image: image127.wmf]1

%

，一等品率提高为
[image: image128.wmf]70

%

．如果此时要求1件产品的平均利润不小于4.75万元，则三等品率最多是多少？
20．(本小题满分12分)已知双曲线
[image: image129.wmf]C
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 EMBED Equation.3  [image: image131.wmf])
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b

a

的右准线与一条渐近线交于点
[image: image132.wmf]M

，
[image: image133.wmf]F

是右焦点，若
[image: image134.wmf]1
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MF

，且双曲线
[image: image135.wmf]C

的离心率
[image: image136.wmf]2
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e

．
（Ⅰ）求双曲线
[image: image137.wmf]C

的方程；
（Ⅱ）过点
[image: image138.wmf]A

（0，1）的直线l与双曲线
[image: image139.wmf]C

的右支交于不同两点
[image: image140.wmf]P

、
[image: image141.wmf]Q

，且
[image: image142.wmf]P

在
[image: image143.wmf]A

、
[image: image144.wmf]Q

之间，若
[image: image145.wmf]AQ

AP

l

=

且
[image: image146.wmf]1

3

l

³

，求直线l斜率
[image: image147.wmf]k

的取值范围．
21．(本小题满分12分)已知函数
[image: image148.wmf]()

fxax

=

，
[image: image149.wmf]()ln

gxx

=

，
（Ⅰ）若函数
[image: image150.wmf]()()()

Fxfxgx

=-

有极值1，求
[image: image151.wmf]a

的值；

（Ⅱ）若函数
[image: image152.wmf]()(sin(1))()

Gxfxgx

=--

在
[image: image153.wmf](

)

0,1

上为减函数，求
[image: image154.wmf]a

的取值范围；

（Ⅲ）证明：
[image: image155.wmf]2
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．
请考生在第22，23，24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题计分，做答时请写清题号．
[image: image329.png]


22．（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲
如图，⊙[image: image156.wmf]O

的半径为 6，线段[image: image157.wmf]AB

与⊙[image: image158.wmf]O

相交于点[image: image159.wmf]C

、[image: image160.wmf]D

，[image: image161.wmf]=4

AC

，
[image: image162.wmf]BODBAO

Ð=Ð

，[image: image163.wmf]OB

与⊙[image: image164.wmf]O

相交于点[image: image165.wmf]E

．
（Ⅰ） 求[image: image166.wmf]BD

长；
（Ⅱ）当[image: image167.wmf]CE

⊥[image: image168.wmf]OD

时，求证：[image: image169.wmf]AOAD

=

．
23．本小题满分10分)选修4—4；坐标系与参数方程
已知曲线
[image: image170.wmf]C

的参数方程为
[image: image171.wmf]2cos1
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[image: image172.wmf]a

为参数)，以直角坐标系原点为极点，
[image: image173.wmf]x

轴正半轴为极轴建立极坐标系．
（Ⅰ）求曲线
[image: image174.wmf]C

的极坐标方程；
（Ⅱ）若直线
[image: image175.wmf]l

的参数方程为
[image: image176.wmf]î
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其中
[image: image177.wmf]t

为参数，求直线
[image: image178.wmf]l

被曲线
[image: image179.wmf]C

截得的弦长．
24．（本小题满分10分）选修[image: image180.wmf]45
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：不等式选讲
已知函数
[image: image181.wmf]1
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．
（Ⅰ）解关于
[image: image183.wmf]x

的不等式
[image: image184.wmf][()]10
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； 

（Ⅱ）若函数
[image: image185.wmf]()

fx

的图像恒在函数
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gx

图像的上方，求实数
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的取值范围．
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第Ⅰ卷（选择题 共60分）

一．选择题：  BCADA   CDABC    CA
二．填空题 13）-1       14)32      15)―448      16)
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三．解答题：
17．【解】：（1）
[image: image189.wmf]-1

3,32

n

n

aa

==×


（2）
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 EMBED Equation.3  [image: image191.wmf]012-1
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两式相减得
[image: image193.wmf]3(1)23
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18．【解】：(Ⅰ) 设O为AC与BD的交点，作DE⊥BC于点E．由四边形ABCD是等腰梯形得
CE＝
[image: image194.wmf]2

BCAD

-

＝1， DE＝
[image: image195.wmf]22

DCCE

-

＝3，
所以BE＝DE，从而得
∠DBC＝∠BCA＝45°，
所以∠BOC＝90°，即
AC⊥BD．由PA⊥平面ABCD得PA⊥BD，所以BD⊥平面PAC．
 方法一：
  (Ⅱ) 作OH⊥PC于点H，连接DH．
由(Ⅰ)知DO⊥平面PAC，故DO⊥PC．
所以PC⊥平面DOH，从而得PC⊥OH，PC⊥DH．
故∠DHO是二面角A－PC－D的平面角，所以∠DHO＝60°．
在Rt△DOH中，由DO＝
[image: image196.wmf]2

，得OH＝
[image: image197.wmf]6
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．
在Rt△PAC中，
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．
解得x＝
[image: image202.wmf]322

11

，即AP＝
[image: image203.wmf]322
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．
方法二：
(Ⅱ)由(Ⅰ)知AC⊥BD．以O为原点，OB，OC所在直线为x，y轴，建立空间
直角坐标系O－xyz，如图所示．
由题意知各点坐标如下：
A(0，－
[image: image204.wmf]2
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 C(0，
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由PA⊥平面ABCD，得PA∥z轴，故设点P(0，－
[image: image208.wmf]2
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  设m＝(x，y，z)为平面PDC的法向量，
由
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取y＝1，得
m＝(－2，1，
[image: image216.wmf]32
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又平面PAC的法向量为n＝(1，0，0)，
于是|cos< m，n>|＝
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解得t＝
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19．【解】．（1）
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故
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（3）设技术革新后的三等品率为
[image: image231.wmf]x

，则此时1件产品的平均利润为
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所以三等品率最多为
[image: image236.wmf]1%


20．【解】解：（1）由对称性，不妨设M是右准线
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（2）设直线l的斜率为k，则l的方程为y=kx+1，设点
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21．【解】：（Ⅰ）
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，证毕
请考生在第22，23，24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题计分，做答时请写清题号．
22．（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲
证明（1）∵OC=OD，∴∠OCD=∠ODC，∴∠OCA=∠ODB，
∵∠BOD=∠A，∴△OBD∽△AOC．∴[image: image303.wmf]AC
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∵OC=OD=6，AC=4，∴[image: image304.wmf]4
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（2）证明：∵OC=OE，CE⊥OD．∴∠COD=∠BOD=∠A．
∴∠AOD=180º–∠A–∠ODC=180º–∠COD–∠OCD=∠ADO．
∴AD=AO   ………
23．本小题满分10分)选修4—4；坐标系与参数方程
解(1)∵曲线
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故不等式的解集为
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（2）∵函数
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